

Referat fra MR-møde torsdag d. 1. november, 2018, kl. 17

Til stede: Knud G. Sørensen, Karen M. Sørensen, Flemming Markussen, Lisbet Primdahl, Inga Sørensen, Jette Moeslund, Per Bisgaard, Karin Hasling

Afbud fra Hans Jørgen Taankvist

Referent: Karin

1. Referat fra foregående møde (3/10-18) blev underskrevet.

2. Dagsordenen blev godkendt.

3. Nyt fra udvalg og enkeltpersoner.

Lisbet: Byggetilladelsen er modtaget i godkendt stand. Ros for rampen til Knud. Hessellund er i gang med at sætte lamper op. **Kanne** bestiller vinduespudder til den gl. præstebolig.

Jette: Forslag til fælles kordag 26. oktober, 2019. Jette udfærdiger et overslag over udgifter til næste møde.

Ønske om afslutning med pizza for ca. 50 personer i Syvstjerneklubben – blev bevilget.

Børneattester skal indhentes på de voksne, som er med i børneklubben. **Per** får navne og CPR numre og bestiller attesterne.

Opstilling på Knaberscenen 7. november kl. 17.30.

Per: Refererede fra samtale med medarbejderne. Det blev pointeret, at kritik skal gå via kontaktpersonen (evt. formand eller kirkevæрге).

Lønforhandlinger. **Per** tager en runde og melder tilbage til MR.

Karin: Ansøgte om, at Jette deltager i konfirmandundervisningen – ud over de 3-4 gange, der allerede er aftalt.

Forespørgsel om lørdagsdåb – afvises.

”Guldbogen” indkøbes til Jette.

a. Herunder status på indretning og brug af gl. præstebolig, samt flytning fra konfirmandhus.

Planlægning vedr. flytning – hvad skal stå hvor – **Knud, Jette, Karin** (og andre) mødes 9. november, kl. 9.

Vi flytter det, som vi selv kan flytte, onsdag d. 14. nov. og torsdag d. 15. nov. Der kommer professionelle flyttefolk til de store/tunge ting mandag 19. nov.

4. Godkendelse af retningslinjer for personale på kirkegården.

Blev gennemgået og godkendt.

5. Drøftelse af, hvad vi gør ved manglende betalinger for grandækning og blomster på gravsteder.

a. Forslag: der pyntes ikke på ubetalte gravsteder, som dog ikke må se misligholdte ud.

b. Forslag: der betales fremover forud, altså 1. marts i stedet for december.

Begge forslag blev vedtaget. Graveren fremsender følgebrev, som orienterer om de to punkter, når der sendes fakturaer ud for 2018 – i december.

6. Fremlæggelse og godkendelse af kvartalsrapport.

Menighedsrådet har behandlet og godkendt kvartalsrapport af 30-9-2018 for de første 3 kvartaler af 2018.

7. Eventuelt.

11. november – konfirmandinformationsmøde i kantinen på skolen: Der serveres æbleskiver og kaffe/te. Der

indkøbes engangsservice. Margit og Inga beder om hjælp fra kirkegården.

Inga og Kanne: Ikke begejstrede for at servere kaffe i selve kirken ifm Skumringssang. Der serveres en kop kaffe i engangskrus og en småkage i våbenhuset.

Næste møde: 28. november kl 17.

Knud G. Sørensen
Inga Sørensen
Jette Moeslund
Per Bisgaard

Karen Sørensen
Inga Sørensen
Primdahl
K. Hasling